

# PROPOSED AMENDMENT

## ES 246 # 11

### DIGEST

Motor vehicle insurance for foster children. Removes the provision for the consideration of the completion of a state approved driver's license education program and 50 hours of approved driving practice when issuing automobile insurance to a foster youth. Makes technical corrections.

---

- 1 Page 1, line 10, delete "methods," and insert "methods."
  - 2 Page 1, line 10, strike "and".
  - 3 Page 1, line 10, delete "the" and insert "**The**".
  - 4 Page 1, line 16, delete "the".
  - 5 Page 2, delete lines 10 through 16.
  - 6 Page 2, line 17, delete "(d)" and insert "(c)".
  - 7 Page 3, line 2, delete "to:" and insert "**to do the following:**".
  - 8 Page 3, line 3, delete "defray" and insert "**Defray**".
  - 9 Page 3, line 3, after "foster" insert "**youth.**".
  - 10 Page 3, delete line 4.
  - 11 Page 3, line 5, delete "provide" and insert "**Provide**".
  - 12 Page 3, line 6, after "foster" insert "**youth.**".
  - 13 Page 3, delete line 7.
  - 14 Page 3, line 26, delete "of child services".
- (Reference is to ESB 246 as printed February 8, 2022.)